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ooppomion Oev._exnpedletoan amd to HEYEDOG TV COUATIOIOV TOV

OTEPEDV AVTIOPOVTOV.

B. H atvénon g Beppokpocioc evvoel v evddBepun avtidpaorn ko
empealel v K.. 'Etor n avridpaon 0o 0dnynOsi wpog v’ aprotepd.
Avt0 onpaivel Twg Ba perwdel n arddoon tng kavong kot 1 K¢ evo

00 avénOsi n pepukn wigon Tov oSvydvou.
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v. Ta aépra mov cvppetéyovy otn MKy e&icmon £xovv ica abpoicuarta
OLVTEAECTOV OTIG OVO pEPLEG NG YNUIKNG e€lowonc. 'Etol 1 petafoin
tov Oykov TOL Ooyeiov de Ba emnpedoel T Nk 1coppomio. H
amdooon TG kKavong ko 1 K, Ba dratnprioovv Tig Tipég Tovg, v Ba
avinOsi n pepuki] wigon Tov oSvydvov, ooV N TieoN Kot 0 OYKOG TOV
doyeiov petafdirovior avTioTPOP®S Aoy, OTOV Ol TOGOTNTO TOL
aepiov Ko 1 Beppokpacio TopopEVO

O®EMA 3°

@) C.H —3CO

+50
378(g) 2(g) 2(g)

3C, +4H,,, > CH
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3COy ) = 3C, +3
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3C + 4H2(g) - C3H8(g), AH3=-122k]J

Me v npocBeot| Tovg TpokvmTel 1 Beppoynuikn e€icwon:
4H, ) + 20, = 4H,0), AH®

Se)» AHR=+1182K] (avmietpépm Kar molianiaciale
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2opeova pe 1o alopo TS apyIKng Kol TEMKNG Katdotaonc, tpocdlopilovue
10 AH” ¢ napomive eéicoong:

AH® = AH] + AH; + AH; = AH® = -2100kJ +1182kJ —122kJ = —1040kJ
H {nrodpevn mpdtunn evBairnio oynuatiocpov tov vepov (H,O(1)) eivau:

AH? (H,O(1)) = —1040kJ = —260£
4mol mol
0. A7 ) Beppoynuikn e&iocwon:
TPOKOTTEL:

An6 v kavon 4 mol H, ekhdoy 1 1040'kJ
A6 tnv kovon x mol H, sxk@é\rrm k
V

x=4 -7—8mol =0,3m
1140

[Ipocodiopilovpe tov 6yko v 6,3 mel H, ot stp:

nzvl:w:zz, 4.0,3)L 6,7 )

>

m

aivovE TG TO cvoTNua OE PpickeTon
omiog, OAAQ 00gVEL TPOG T  APLOTEPA

L(g2 | 2HI(g)
OPYIKOL 0,2 1,4
ovTidpovv.- topdyovron | +x +X -2X
X1 0,2+x |0,2+x 1,4 - 2x
(1, 4-2x )2
2 —
I g v 3= LA72X 0 16mol
[H, ] [1,] (0.2+x) (0.2+x) 0,2+x
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2V Tapondve AOGT), amoppiyape TV EEIGMGT TOL SIVEL TNV APVITIKY
pila.

2TNV KATAGTOGT YNIIKNG 160PPOTIG VITAPYOVV:

0,2+0,16=0,36 mol H,, 0,2+0,16=0,36 mol I,, 1,4-0,32=1,08
mol HI.

B. Bi. T v eElomon g ymuKng 1soppo
A(s) + xB(g) ©T(g)
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